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Poštovani,

bez zaustavljanja priljeva novih neželjenih štenaca i mačića jasno je da nema napretka u smanjivanju broja napuštenih životinja i da će se teško stati na kraj neodgovornosti građana koji se ne pridržavaju zakonske obaveze o kontroli razmnožavanja svojih kućnih ljubimaca.

To su uvidjeli mnogi gradovi i općine te su napravili jasnu računicu da je znatno jeftinije platiti trajnu sterilizaciju (kastraciju), nego ukupne troškove zbrinjavanja napuštenih štenaca, koji, osim cijepljenja, hranjenja, liječenja, skrbi, oglašavanja i udomljavanja, uključuju i kastraciju životinja kada one navrše šest mjeseci.

Važno je iskoristiti sve mogućnosti koje pruža Zakon o zaštiti životinja kako bi se riješili uzroci problema i ostvarila ušteda. Stoga je više od 150 gradova i općina propisalo trajnu sterilizaciju kao način kontrole razmnožavanja pasa i mačaka, uz evidentirane izuzetke, kako bi imali jasno propisanu proceduru i uveli red te dali do znanja svojim građanima da uz prava idu i obaveze te da njihovu nebrigu ne smiju plaćati ni životinje, ni ljudi, ni lokalna zajednica.

Nakon toga, gradovi i općine počeli su subvencionirati kastracije muških i ženskih pasa po raznim modelima – od potpunog financiranja zahvata svim psima i mačkama, do djelomične ili selekcionirane subvencije, a sve u svrhu trenutačnog zaustavljanja dotoka neželjenih životinja i prestanka izdvajanja financijskih sredstava za njihovo smještanje u sklonište.

Uz strogu provedbu kontrole mikročipiranja pasa, odnosno obilazak svih kućanstava kako bi svi psi bili označeni mikročipom, provedba kastracije je najučinkovitije, najhumanije i najekonomičnije rješenje kontrole populacije pasa i mačaka jer izravno rješava uzroke problema. Bez propisivanja trajne sterilizacije kao najbolje mjere za kontrolu populacije ne možemo očekivati odgovorno ponašanje građana.

Molimo Vas da pratite dobra iskustva i poteze gradova i općina te nam se slobodno javite za više informacija o njihovim načinima propisivanju trajne sterilizacije kroz gradske/općinske odluke te o modelima subvencioniranja kastracije, kao i o drugim mehanizmima provedbe Zakona o zaštiti životinja.

Više informacija nalazi se ovdje, a dostupni smo Vam preko telefona i e-maila kako bismo zajednički ostvarili isti cilj.

Vjerujemo da uviđate prednosti i koristi naših dobronamjernih savjeta te da ćete uvažiti naše naputke.

Srdačan pozdrav,


Ivana Lunka, mag. iur.
 Prijatelji životinja

Zagreb, 11. lipnja 2019.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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